

# Все для фронта!

(Письмо из Ленинграда)

Тысячи лучших представителей советской интеллигенции Ленинграда уходят на передовые линии фронта.

В Ленинградском университете получена телеграмма:

«Прошу уважить отсутствие на зачетной сессии. Буду сдавать экзамены, где прикажет родина. Привет товарищам, привет профессорам», — пишет студент Докторов.

«Уходя на фронт, обещаю, что буду рваться изо всех сил с ненавистным врагом. Призываю всех моих товарищей в этот великий момент высоко нести знамя советских патриотов», — заявляют в своем письме помощник ректора Кайль.

Десятки таких телеграмм и писем прочитываются на кафедрах и факультетах, печатаются в университетской газете.

Аспирант исторического факультета Романов, сын неграмотного якута, 1 июня блестяще защитил кандидатскую диссертацию. Сейчас он призван армию.

— У нас хотят отнять завоеванную часть, — говорят он. — Не бывать этому. Вчера я был научным работником, сегодня — боец могучей Красной армии.

Общее настроение университетской молодежи хорошо выразил студент 5-го курса т. Альшиц:

Мы молоды, мы жить хотим,  
И мы по имя этой жизни  
Пойдем вперед и победим,  
И мирный труд вернем отчужде...

Вместе с научными работниками, преподавателями, студентами в армию стремятся девушки-студентки. Филологический факультет провожает 17 медицинских сестер.

Группа студентов исторического факультета обратилась с призывом в остающемся в тылу посвятить летние каникулы работе в промышленности и сельском хозяйстве.

— Мы пойдем на строительство новых заводов, электростанций, оборонных объектов, — говорится в их объявлении. — Мы пойдем на колхозные и совхозные поля помогать в сборке урожая, чтобы ни один колос не был потерян.

Под этим горячим призывом первыми подписываются Е. Никитин, Ф. Петров, С. Молодцов. Листок переходит из рук в руки, и вот уже не осталось места для подписи. Студенты разъезжаются по Советской стране.

★

В эти дни нет мирных профессий. Поэты и художники, артисты и музыканты, все — бойцы единой великой армии. Балерина Мунгалова в промежутке между репетициями и спектаклями несет вахту в штабе НВО, композитор Чинико пишет боевые походные песни, а поэт Лихарев возвращается в свою санитарную часть. Весь состав Академического театра оперы и балета имени Кирова разделен на бригады для обслуживания мобилизационных пунктов и частей Красной армии. В концертах участвуют народный артист СССР Андреев, народные артисты РСФСР Уланова, Мигай, Журавленко и многие другие. Они обратились с просьбой к командованию Ленинградского военного округа зачислить их в действующую армию как бойцов культурного фронта.